







Gebrüder Graulich Baustoff GmbH & Co. KG • Höllweg 7 • 65439 Flörsheim

Flörsheim, den 01. Januar 2022

DSGVO - Einwilligung zur Verarbeitung personenbezogener Daten

Sehr geehrte Damen und Herren,

um die neuen Bestimmungen für das Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) zu erfüllen, benötigen wir Ihre Einwilligungserklärung, damit wir Ihre personenbezogenen Daten zum Zweck der Auftragsbearbeitung und durchführung erheben, verarbeiten und nutzen dürfen.

Aus vorgenanntem Grund bitten wir Sie, uns die als Anlage beigefügte Einwilligungserklärung unterschrieben zurück zu senden. Falls uns Ihre Einwilligungserklärung nicht vorliegt, sind wir gesetzlich angehalten Ihre Daten, nach Ablauf von 6 Monaten aus unserem System zu entfernen.

Bei Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Matthias Pausch Gebrüder Graulich Baustoff GmbH & Co. KG

Anlage Einwilligungserklärung Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung









Einwilligungserklärung

Ort und Datum		Name in Druckbuchstaben	 Unterschrift / Firmenstempel
Zweck der Auftragsbearbe jederzeit ohne Nachteile v gewährleistet werden. Die Vorschriften oder die Wah	itung und -durchf viderrufen. Mir wi Übermittlung me rnehmung unsere	ührung erhoben, verarbeitet und genu urde versichert, dass meine datenschut einer Daten an Dritte erfolgt nur, insofe er Rechte dies erfordert.	Firma Gebrüder Graulich GmbH & Co. KG zum tzt werden dürfen. Ich kann diese Einwilligung Ezrechtlichen Belange ohne Einschränkung rn die Auftragsdurchführung, gesetzliche tenschutzrechtliche Einwilligungserklärung" als
☐ Elektronische A☐ Infomails, New:	=	eitung (Angebots-/Rechnungsve deraktionen	ersand, Schriftverkehr)
		E-Mail-Adresse für (jederzeit v	
* freiwillige Angaben			
Website *	:		
E-Mail	:		
Mobil *	·		
	·		
Telefon			
PLZ / Ort	:		
Straße / Nr.	:		
Vor- und Nachname	:		
Firmenname	:		
Kunden-Nr.	:		
Date: acs / tartiagges	<u>. e</u>		
Daten des Auftraggeb	<u>ers</u>		

Handelsregister Wiesbaden HRA 6713 (ab 01/02) Pers. Haft. Ges.: Graulich Baustoff GmbH • Handelsregister Wiesbaden HRB 18159 (ab 01/02) Geschäftsführer: Ingo Groß

Höllweg 7 65439 Flörsheim am Main

Telefon: (0 61 45) 9 50 - 4 00 eMail: info@gebrueder-graulich.de Internet: www.gebrueder-graulich.de

Steuer-Nr.: 046/3223/0155 USt.-Ident-Nr.: DE 114345442

IBAN: DE66 5125 0000 0009 0004 53 • BIC: HELADEF1TSK Nassau. Sparkasse Flörsheim
IBAN: DE81 5105 0015 0208 0002 76 • BIC: NASSDE55XXX









Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

Die bei der Bearbeitung und Durchführung von Aufträgen anfallenden personenbezogenen Daten werden von der Gebrüder Graulich GmbH & Co. KG und den beauftragten Unternehmen erhoben, verarbeitet, gespeichert und verwendet. Sämtliche erhobenen Daten werden ausschließlich für die Bearbeitung und Durchführung von Aufträgen verwendet.

Soweit die Gebrüder Graulich GmbH & Co. KG die Daten bzgl. der Auftragsbearbeitung und -durchführung an beauftragte Unternehmen übermittelt (Auftragsverarbeitung), verpflichtet sie die Auftragsverarbeiter vertraglich dazu, sich bei der Verwendung personenbezogener Daten an die jeweils gültigen Datenschutzgesetze zu halten und den Schutz der Rechte des Kunden zu sicherzustellen. Die Daten werden nicht an andere unbeteiligte Personen oder Stellen übertragen.

Die Daten werden nach Beendigung der Geschäftsbeziehung nach einer Sperrfrist von 6 Monaten gelöscht bzw. vernichtet. Es gelten die Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung und des Bundesdatenschutzgesetzes. Gemäß der anwendbaren Gesetze hat der Kunde folgende Betroffenenrechte hinsichtlich seiner personenbezogenen Daten:

Widerrufsrecht

Gemäß § 7 Abs. 3 DSGVO hat der Kunde das Recht, seine Einwilligung jederzeit und mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen. Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit der bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Auskunftsrecht

Der Kunde kann nach den Voraussetzungen der §§ 15, 19 DSGVO jederzeit darüber Auskunft verlangen, ob die Gebrüder Graulich GmbH & Co. KG personenbezogene Daten von ihm verarbeitet. Sollte dies der Fall sein, kann der Kunde auch Informationen über Art und Umstände der Verarbeitung und weitere Angaben zu den verarbeiteten Daten verlangen.

Recht auf Berichtigung

Unter den Voraussetzungen des § 16 DSGVO kann der Kunde verlangen, dass unrichtige Angaben zu seiner Person berichtigt werden, falls er diese nicht selbst ändern kann.

Recht auf Löschung

Nach § 17 DSGVO kann der Kunde verlangen, dass die Gebrüder Graulich GmbH & Co. KG seine personenbezogenen Daten unverzüglich löscht. Das Recht auf Löschung besteht aber u. a. dann nicht, wenn die Verarbeitung der personenbezogenen Daten für die Ausübung des Rechts auf freie Meinungsäußerung und Information, zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung der Gebrüder Graulich GmbH & Co. KG oder zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen erforderlich ist.

Recht auf Einschränkung der Verarbeitung

Nach § 18 DSGVO kann der Kunde die Einschränkung der Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten verlangen.

Recht auf Datenübertragbarkeit

Der Kunde hat das Recht, unter den Voraussetzungen von § 20 DSGVO verlangen, dass die Gebrüder Graulich GmbH & Co. KG ihm seine personenbezogenen Daten, die von ihr verarbeitet werden, in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format übergibt.

Widerspruchsrecht

Unter den Voraussetzungen von § 21 DSGVO kann der Kunde Widerspruch gegen die Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten einlegen. Die Gebrüder Graulich GmbH & Co. KG verarbeitet seine personenbezogenen Daten dann nicht mehr, es sei denn, sie kann zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die die Interessen, Rechte und Freiheiten des Kunden überwiegen, oder die Verarbeitung dient der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen. Das Widerspruchsrecht besteht nur in dem gesetzlich vorgesehenen Umfang.

Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde

Der Kunde hat nach § 77 DSGVO das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, wenn er der Ansicht ist, dass die Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten gegen die Datenschutzgrundverordnung verstößt.

Datenschutzbeauftragter

Möchte der Kunde Gebrauch von seinen Betroffenenrechten machen, kann er sich an den Datenschutzbeauftragten der Gebrüder Graulich GmbH & Co. KG wenden:

Daniel Scholtka (DS-Systems GmbH)

Albert-Schweitzer-Straße 4, 65239 Hochheim (Firmensitz)

Telefon: 06146-849963

E-Mail: externer-datenschutzbeauftragter@ds-systems.eu

Handelsregister Wiesbaden HRA 6713 (ab 01/02) Pers. Haft. Ges.: Graulich Baustoff GmbH • Handelsregister Wiesbaden HRB 18159 (ab 01/02) Geschäftsführer: Ingo Groiß

65439 Flörsheim am Main

Telefon: (0 61 45) 9 50 - 4 00

eMail: info@gebrueder-graulich.de Internet: www.gebrueder-graulich.de

Steuer-Nr.: 046/3223/0155 USt -Ident-Nr : DF 114345442

IBAN: DE66 5125 0000 0009 0004 53 • BIC: HELADEF1TSK

Nassau. Sparkasse Flörsheim IBAN: DE81 5105 0015 0208 0002 76 • BIC: NASSDE55XXX